



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

**KLASA: 351-04/16-09/33
URBROJ: 563-14/57-16-2**

Zagreb, 20. srpnja 2016.

Nakon izvršene usporedbe s izvornim tekstom utvrđena je pogreška u UPUTI O POSTUPANJU S OTPADNOM AMBALAŽOM U SUSTAVU POVROTNE NAKNADE (KLASA: 351-04/16-09/33; URBROJ: 563-14/57-16-1) od 22. veljače 2016. godine te se daje

**ISPRAVAK UPUTE O POSTUPANJU S OTPADNOM AMBALAŽOM U SUSTAVU
POVRATNE NAKNADE**

U Uputi o postupanju s otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade potreban je sljedeći ispravak:

U Općem dijelu, 6. odlomku umjesto teksta: "a isporuka sigurnosnih naljepnica na prodajno mjesto prodavatelja u roku od 15 dana, od dana slanja narudžbe Fonda ugovornom dobavljaču." treba stajati tekst: "**a isporuka sigurnosnih naljepnica na ekonomat prodavatelja u roku od 15 dana, od dana slanja narudžbe Fonda ugovornom dobavljaču.**".

U Prvom dijelu, točki 6., 16. odlomku umjesto teksta: "Prilikom utvrđenja kod Centra/obrađivaču da je sakupljač preuzeo od prodavatelja **ručno** preuzetu otpadnu ambalažu u **otvorenoj** isporuci (pošiljci) označenoj oznakom **SP ili SS** otpadnu ambalažu od pića u spremnicima koji nisu spremljeni, zatvoreni ili označeni sukladno ovoj Uputi na način da je spremnik bez sigurnosne naljepnice ili plombe i odobrenja Fonda (u programu Konto šifra br. 6) Fond će umanjiti račun sakupljaču za 0,05 kn/a.j. od PET-a, 0,30 kn/a.j. od stakla odnosno 0,03 kn/a.j. od Al/Fe-a iz spremnika s nekim od navedenih nedostataka." treba stajati tekst: "**Prilikom utvrđenja kod Centra/obrađivača da je sakupljač preuzeo od prodavatelja ručno preuzetu otpadnu ambalažu od pića u otvorenoj isporuci (pošiljci) označenoj oznakom SP ili SS u spremnicima koji nisu spremljeni, zatvoreni i/ili označeni sukladno ovoj Uputi ili je preuzet spremnik bez sigurnosne naljepnice, a da nije prethodno dobiveno odobrenja Fonda za preuzimanje istog (u programu Konto šifra br. 6 i 101) Fond će umanjiti račun sakupljaču za 0,05 kn/a.j. od PET-a, 0,30 kn/a.j. od stakla odnosno 0,03 kn/a.j. od Al/Fe-a iz spremnika s nekim od navedenih nedostataka.**".

U Prvom dijelu, točki 6., 17. odlomku umjesto teksta: "U slučaju kada sakupljač isporuči Centru/obrađivaču otpadnu ambalažu u **otvorenoj** isporuci (pošiljci), preuzetu od prodavatelja **ručno** ili **putem aparata**, koja se označava oznakom **SS ili SP**, u spremnicima bez Potvrde RVM, u spremnicima za koje se ne može utvrditi s kojeg prodajnog mjesta je spremnik preuzet ili je spremnik i otpadna ambalaža u istome u toj mjeri oštećen da se nad njima ne može provesti kvalitativna i/ili kvantitativna kontrola (isparan, zgnječen, zdrobljen) Fond će umanjiti račun sakupljaču za 0,65 kn/a.j. od PET-a, 0,90 kn/a.j. od stakla odnosno 0,63 kn/a.j. od Al/Fe-a iz spremnika s nekim od navedenih nedostataka." treba stajati tekst: "**U slučaju kada sakupljač isporuči Centru/obrađivaču otpadnu ambalažu u otvorenoj isporuci (pošiljci), preuzetu od prodavatelja ručno ili putem aparata, koja se označava oznakom SS ili SP, u spremnicima bez Potvrde RVM ili sigurnosne naljepnice; u slučaju kada je spremnik označen sa više Potvrda RVM ili sigurnosnih naljepnica; u spremnicima za koje se ne može utvrditi s kojeg prodajnog mjesta je spremnik preuzet ili je spremnik i otpadna ambalaža u istome u toj mjeri oštećen da se nad njima ne može provesti kvalitativna i/ili kvantitativna kontrola (isparan, zgnječen, zdrobljen) (u programu Konto šifra br. 9) Fond će umanjiti račun sakupljaču za 0,65 kn/a.j. od PET-a, 0,90 kn/a.j. od stakla odnosno 0,63 kn/a.j. od Al/Fe-a iz spremnika s nekim od navedenih nedostataka.**"

U Prvom dijelu, točki 6., 2. odlomku ispred teksta: "U slučaju kada sakupljač prije preuzimanja otpadne ambalaže kod prodavatelja utvrdi da su spremnici s otpadnom ambalažom i/ili otpadna ambalaža u spremnicima u toj mjeri oštećeni da se nad njima ne može provesti kvalitativna i/ili kvantitativna kontrola (isparani, zgnječeni, zdrobljeni) sakupljač je dužan bez odgode o istome obavijestiti Fond putem dežurnog telefona 091/2881-957 ili 091/2881-975 i zatražiti suglasnost za preuzimanje takve pošiljke." dodaje se tekst: "**Spremnici sa sakupljenom PET i Al/Fe otpadnom ambalažom ne smiju se prešati niti balirati. Iznimno, spremnici sa PET i Al/Fe otpadnom ambalažom preuzetom na otocima, a radi smanjenja trajektnih transportnih troškova, mogu se prešati i balirati pod uvjetom da prilikom prešanja spremnici ostaju cijeli kako bi se mogla provesti kvalitativna i kvantitativna kontrola otpadne ambalaže na uzorku od minimalno 10% količine po zaprimljenoj isporuci.**"

U Prvom dijelu, točki 7., 9. Odlomku umjesto teksta: "U program Konto također se, ručno, pod brojem predmetne isporuke unosi datum isporuke pošiljke u Centar/obrađivaču staklene otpadne ambalaže, broj i tip (vrsta) spremnika s nečitljivim bar-kodom na sigurnosnoj naljepnici ili plombi (šifra 2), broj spremnika s ne pripadajućom sigurnosnom naljepnicom, plombom ili potvrdom RVM prodajnog mjesta (šifra 7), broj spremnika s ne pripadajućom sigurnosnom naljepnicom, plombom ili potvrdom RVM vrste materijala (šifra 8), broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe (ali sa šifrom prodajnog mjesta na spremniku upisanog permanentnim flomasterom), sa ili bez Odobrenja Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili sigurnosne plombe s 2D Data Matrix kodom (šifra 6), podatke o prebojanom broju spremnika po prodajnom mjestu, broju spremnika upisanih na pratećem listu po prodajnom mjestu i broju spremnika iz specifikacije sakupljača ili specifikacije prodavatelja po prodajnom mjestu (Obrazac SS, Obrazac SP), te težinu isporuke s vagarskog lista." treba stajati tekst: "**U program Konto također se, ručno, pod brojem predmetne isporuke unosi datum**

isporuke pošiljke u Centar/obrađivaču staklene otpadne ambalaže; broj i tip (vrsta) spremnika s nečitljivim bar-kodom na sigurnosnoj naljepnici ili plombi (u programu Konto šifra 2); broj spremnika s nepripadajućom sigurnosnom naljepnicom, plombom ili potvrdom RVM vrste materijala (u programu Konto šifra 8); broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe, a bez Odobrenja Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili sigurnosne plombe s 2D Data Matrix kodom (u programu Konto šifra 6); broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe, a sa Odobrenjem Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili sigurnosne plombe s 2D Data Matrix kodom (u programu Konto šifra 61); broj spremnika sa nepripadajućom sigurnosnom naljepnicom, plombom ili potvrdom RVM prodajnog mjesta (u programu Konto šifra 7); broj spremnika bez Potvrde RVM (u programu Konto šifra 9); spremnici označeni sa više potvrda RVM ili sigurnosnih naljepnica (u programu Konto šifra 9); spremnici za koje se ne može utvrditi sa kojeg su prodajnog mjesta preuzeti (u programu Konto šifra 9); spremnik i otpadna ambalaža u istome u toj mjeri oštećen da se nad njima ne može provesti kvalitativna i/ili kvantitativna kontrola (isparan, zgnječen, zdrobljen) (u programu Konto šifra 9); spremnici koji su označeni potvrdom RVM, ali se ne mogu učitatiti očitanjem crtičnog zapisa ili unosom numeričkog zapisa sa potvrde RVM (u programu Konto šifra 10); spremnici sa istom potvrdom RVM (u programu Konto šifra 10); nepropisno zatvoreni ručno preuzeti spremnici (u programu Konto šifra 101); spremnici koji nisu označeni vodootpornim-permanentnim flomasterom šifrom prodajnog mjesta (u programu Konto šifra 101); spremnici koji su označeni sa istom sigurnosnom naljepnicom (u programu Konto šifra 101); podatke o prebojanom broju spremnika po isporuci (pošiljci); broju spremnika upisanih na pratećem listu i broju spremnika iz specifikacije sakupljača ili specifikacije prodavatelja po prodajnom mjestu (Obrazac SS, Obrazac SP), te težinu isporuke s vagarskog lista.”.

U Prvom dijelu, točki 7., 10. odlomku iza teksta: “Centar je dužan utvrditi ispravnost jedinica PET i Al/Fe otpadne ambalaže a koja je propisana Pravilnikom i odredbama ove Upute (je li otpadna boca u sustavu povratne naknade, je li ispražnjena, zgnječena, onečišćena itd.) te ispravne jedinice otpadne ambalaže izbrojati na uređaju za brojanje otpadne ambalaže od pića te odmah prešati i balirati kako bi se onemogućilo višestruko brojanje istih ambalažnih jedinica.” dodaje se tekst: ”Iznimno, kvantitativna i kvalitativna kontrola PET i Al/Fe otpadne ambalaže sakupljene u prešanim i/ili baliranim spremnicima sa otoka kao i u slučaju višednevnog kvara uređaja za brojanje obavlja se na uzorku od minimalno 10% količine po zaprimljenoj isporuci.”.

v.d. DIREKTORA

Prof. dr. sc. Ljubomir Majdandžić, dip. Ing.

